

# 林鸿嘉主持召开县委常委扩大会议暨稳定发展工作例会

本报讯（记者 张猛）10月23日，西华县委书记林鸿嘉主持召开县委常委扩大会议暨稳定发展工作例会。县领导周晓燕、郭峰、高潮、胡军华、陈秉生、李涛、王献超、杨凤臣、王卫东及其他县处级领导出席；各乡镇办事处党（工）委书记、经济开发区管委会和县直有关单位负责同志列席会议。

会议听取了全县稳定安全信访、网络舆情、脱贫攻坚、主要经济指标和红色档案完成情况汇报，传达学习了《河南省脱贫攻坚五个专项方案落实、有关省级单位脱贫攻坚责任及群众反映问题督查巡查方案》文件精神，研究部署了驻村第一书记选派调整等工作。

林鸿嘉要求，一是县处级领导干部要对分管单位和分包乡镇工作负全面领导责任，对重点稳控人员的情况要时刻牢牢记住，科学研判、及时解决。各乡镇办事处和县直各委局负责同志要积极主动地向分包或分管领导汇报，切实加强对重点信访对象的管控力度，处理问题要干脆利索、当断则断。二是涉及维稳安全信访工作的每一个环节要注意留存

档案资料，采取“痕迹工作法”，确保问题处理的方式方法有迹可循。三是接待信访群众要积极热情，对来访群众的电话、短信要及时接听和回复，争取把问题解决在本地；四是时刻保持对网络舆情的警觉性和敏感性，发现异常情况要第一时间与宣传部门沟通，赢得主动权，及时化解、及时处置。

林鸿嘉强调，要以时不我待的紧迫感，对市委综合考评体系各类指标逐项细化、分解，逐条明确责任领导，强化具体落实措施，切实做到“三个务必”“两个对接”和“两个争取”，即省市下达的各项目标任务完成，县人代会政府工作报告中承诺的各项指标务必完成，县政府向各乡镇办事处下达的目标责任务必完成；积极与省、市相关部门对接并做好各项目标责任的认定工作，积极争取省、市各项荣誉，努力实现各项工作“保三争一”的目标。要围绕“目标考评”“项目考评”“专项考评”“红黄黑实绩档案”和重点工作加分项目，着力做好固定资产投资、撤乡设镇、省级重点项目申报、特色商业区一星级申报、经济开发区二星级申报和各类特色产业集聚区命名申报、女娲城景区AAA级申报工作，及早完成新建学校、幼儿园和医院申报工作，积极帮助和指导企业在中原股权交易中心等展示板挂牌、交易板挂牌或在“新三板”挂牌、在主板上市。

林鸿嘉强调，要按照《河南省脱贫攻坚五个专项方案落实、有关省级单位脱贫攻坚责任及群众反映问题督查巡查方案》要求，以夙夜在公、精益求精、细致周密的工作精神，全力以赴把各项工作做深、做精、做细、做好。凡工作大而化之、蜻蜓点水，甚至心存侥幸导致出现问题的，要坚决追责问责。

## 程维峥夜查值班备勤和平安建设工作

本报讯（记者 张猛）10月17日晚，西华县委副书记、政法委书记程维峥，县政府副县长赵增先，县法院院长王赞华，县检察院检察长郑清朝，县公安局政委邢玉周等一行，冒雨深入部分乡镇办事处暗访督导检查值班备勤、平安建设等工作，并看望慰问一线执勤的公安干警和维稳信访值班人员。

程维峥一行先后来到大王庄派出所、大王庄乡政府、娲城派出所、交警大队等乡镇办事处和政法机关基层单位，认真查看值班记录和值班备勤情况。当看到各单位值班人员在岗位、各项记录资料齐全，维稳安全信访指

挥调度专班人员认真负责时，程维峥对他们的工作给予充分肯定。

程维峥强调，各乡镇办事处和政法机关基层单位，要严格执行值班备勤和平安建设工作制度，坚决防止脱岗、漏岗、误岗问题发生，做到思想上毫不松懈、行动上坚决有力，切实维护社会大局安全稳定，严密防范打击暴力恐怖活动，严厉打击各类刑事犯罪，突出抓好城乡公共安全、安全生产和消防等工作。

程维峥在要求值班人员全力以赴做好维稳安全信访工作同时，还叮嘱他们要劳逸结合，注意保重身体。

## 县纪委监委

### 召开委局机关党支部组织生活会

本报讯（记者 张猛 通讯员 孔令静）近日，西华县纪委监委三个党支部分别召开了组织生活会。县委常委、县纪委书记李涛参加了第一支部组织生活会。

据介绍，县纪委监委党支部组织生活会以该县纪委当前开展的“五查五促”集中教育活动为主题，针对前期在活动中查摆出的问题，认真开展批评与自我批评，揭短亮丑。

在第一支部组织生活会上，李涛首先对自身存在的问题进行认真查摆剖析，并提出整改措施，接受大家

批评。随后，支部党员依次进行。李涛对支部党员查摆出的问题进行梳理总结，并对大家提出希望和要求。

会议气氛严肃活泼，每位党员在各自支部组织生活会上既畅所欲言，又红脸出汗，通过批评与自我批评，找到了自身存在的问题及症结，找准了努力整改方向。与会同志纷纷表示，在今后工作中将严于律己、干净做事，立足本职、不辱使命，争做让组织放心、让人民满意的纪检监察干部。

## 西华举办“为十九大添光增彩 党风廉政建设成果展”

本报讯 10月25日，西华县在女娲广场举办“为十九大添光增彩 党风廉政建设成果展”，集中展示党的十八大以来全县党风廉政建设和反腐败工作取得的成就。

这次展览由西华县纪委主办，共有32个单位67块展板参展，分“周口市廉政建设成果巡展”、“县直单位党风廉政建设成果展区”、“乡镇办党风廉政建设成果展区”3个展区，生动展示了党的十八大以来，该

县贯彻全面从严治党各项决策部署、落实“两个责任”、狠刹“四风”、推行“四化三查”、开展干部作风大整顿等党风廉政建设和反腐败工作成效。

活动中，该县纪委监委还举办了党纪法规咨询服务现场会，并向群众发放“党规党纪常用知识问答”、“信访举报须知”等宣传页500份，邀请群众填写“党风廉政建设民意调查问卷”100份。（孔令静）

## 食品药品安全知识大讲堂走进艾岗乡苗里岗小学

本报讯 为加强学生对食品药品安全知识的了解，提高学生食品药品安全意识和自我防范能力，培养学生合理健康饮食习惯，10月20日，河南省食品药品监督管理局、西华县食品药品监督管理局在艾岗乡苗里岗小学开展“2017年河南省食品药品安全知识大讲堂”活动。

在此次活动中，省、县食品药品监督管理局的领导与专家为师生们认真讲解了健康的重要性，并针对同学们经常容易感染的疾病进行了细

致地讲解，重点对小学生常见病的用药方法进行了详细说明。

专家们通过生动形象的实例讲解，向学生们阐明了假冒伪劣食品的危害及辨别这类食品基本常识，引导和劝诫同学们不要购买“三无”食品、“辣条”等不健康零食，同时鼓励同学们通过此次学习要争当食品药品安全的“小小宣传员”。

在学习过程中，广大师生情绪高涨，纷纷表示将会把学到的知识向家人、亲戚、朋友进行宣传。（胡冬波）

## 聂堆镇4个扶贫车间建成投产

# 500余名贫困群众进厂上班

本报讯（记者 张猛 通讯员 艾睿）

10月17日，是全国第四个扶贫日。当天，西华县聂堆镇何那、轩那等4个以生产加工汽车座垫和电子产品为主的产业扶贫车间建成正式投产运营，这让当地500多名贫困群众在家门口实现了就业。

自脱贫攻坚工作开展以来，聂堆镇通过“巾帼工程”项目实施，一个个产业扶贫车间为当地农家妇女提供了就业岗位，让她们在家门口就能打工挣钱，有力推动了扶贫工作的顺利开展。在此基础上，镇党委政府积极与驻村工作单位沟通协调，争取资金，项目，又先后在何那、轩那、古楼营等村建设4个以生产加工汽车座垫、电子产品为主的产业扶贫车间，并于10月17日正式投产运营。

聂堆镇这4个产业扶贫车间的投产运营为周边群众提供大量就业岗位，仅当天就有517名贫困群众被录用。“前些日子俺们还都在羡慕邻村的群众能进厂打工，没想到我的这一心愿今天也实现了。”前去报名应聘的村民李桂芝如是说。



何那产业扶贫车间里的工人在缝制汽车座垫。王永杰 摄

聂堆镇党委书记牛海燕告诉记者，在产业扶贫车间建设与发展上，他们重

点依托当地的资源优势、人才优势，重展环境吸引了一批成功人士返乡创业，从而带动了聂堆产业的集聚发展。

## 田庆杰主持召开县政府第九次重点项目推进会

本报讯（记者 张猛）近日，西华县委副书记、县长田庆杰主持召开县政府第九次重点项目推进会，就中电建集团综合管廊制造和新能源装备制造等6个重点项目进行研究。陈秉生、王献超、郭继红、庞有敬、张翠霞、赵增先、刘贡献、毛茹、唐金华、宋广良等县处级领导出席会议。

会议强调，一分部署，九分落实。各

乡镇、办事处和县直各单位要将抓落实作为完成工作任务、实现既定目标的重要保障。一要统一思想抓落实，各单位要切实把思想和行动统一到县委、县政府的决策部署上，不摇摆不定、不左顾右盼，认真抓好各自职责范围内的工作落实。二要克难攻坚抓落实，遇到困难和问题逢山开路、遇水建桥，在克服困

难、化解矛盾、解决问题中抓落实、出实绩。三要咬定目标抓落实，充分发扬“钉钉子”精神，持之以恒，久久为功，不达目标不罢休。四要转变作风抓落实，领导干部要以上率下，带着大家干、做给大家看，发挥示范表率作用；要坚持一线工作法，做到领导指挥在一线，干部干事在一线，工作落实在一线，成效检

验在一线；要严格考核奖惩，凡未按照既定时间节点完成工作任务的，该约谈约谈，该通报通报，该问责问责，以严格考核倒逼责任落实，确保工作任务圆满完成。

会前，田庆杰一行先后到中电建集团综合管廊制造项目建设工地、万洋国际博览城等项目选址现场察看。



10月13日，西华县人大常委会主任周晓燕到田口乡联系贫困户家中开展帮扶工作。 张思 摄



近日，西华县常委、县纪委书记李涛带领县纪委机关干部到扶贫联系点大王庄乡刘老家、李庄行政村开展帮扶活动。 张思 摄



10月16日，西华县常委、宣传部部长杨凤臣深入艾岗乡，调研指导信访稳定、脱贫攻坚、三秋生产等工作。 张思 摄



10月20日，西华县工商局联合县中医院、黄桥乡政府在前石羊村开展“喜迎十九大、下乡扶贫义诊暨献爱心送温暖”活动。 张思 摄



10月26日，西华县交通局邀请县中医院到聂堆镇大李村开展“送医下乡”健康扶贫义诊活动。 张思 摄